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Επίσκεψη της Ελληνικής Βιβλικής Εταιρείας στο 
Πατριαρχείο Αλεξανδρείας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Την Κυριακή 16 Νοεμβρίου, ο Μακαριώτατος Πάπας και 
Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β’ 
, υποδέχθηκε στην Πατριαρχική Καθέδρα υψηλόβαθμη 
αντιπροσωπεία της Ελληνικής Βιβλικής Εταιρείας, με 
επικεφαλής τον Γενικό Διευθυντή κ. Μιχαήλ Χ. Χατζηγιάννη.

Ο κ. Χατζηγιάννης συνοδευόμενος από την Καθηγήτρια Καινής Διαθήκης της 
Θεολογικής Σχολής του ΑΠΘ, κα Αικατερίνη Τσαλαμπούνη, τον Dr. Simon Crisp, 
Υπεύθυνο του προγράμματος Orthodox Bible Translation και την κα Παρασκευή 
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Αράπογλου συνεργάτιδα της Ελληνικής Βιβλικής Εταιρείας.

Παρέστησαν επίσης οι σπουδαστές του προγράμματος Orthodox Bible Translation: 
ο π. James Hargrave από τον Καναδά (Κληρικός της OCA), ο Rev. Sudhakara Raju 
από την Ινδία, η Nana Saralishvili από τη Γεωργία, ο Τριαντάφυλλος Κανταρτζής 
από την Ελλάδα, η Christine Saif από την Αίγυπτο, η Zipporah Mwaura από την 
Κένυα και ο Samvel Poghosyan από την Αρμενία.

Κατά τη διάρκεια της συναντήσεως ο Μακαριώτατος ενημερώθηκε εκτενώς για το 
σημαντικό έργο που επιτελεί η Ελληνική Βιβλική Εταιρεία και ιδιαιτέρως για την 
προσφορά της στη μετάφραση και διάδοση των Ιερών Γραφών εντός του 
ορθοδόξου κόσμου. Ο Μακαριώτατος εξέφρασε την χαρά Του για την παρουσία της 
αποστολής στο Δεύτερο Θρόνο της Ορθοδοξίας και αναφέρθηκε στην πνευματική, 
ποιμαντική και εκπαιδευτική διακονία του Πατριαρχείου σε ολόκληρη την 
αφρικανική ήπειρο.



Ιδιαιτέρως, ο Μακαριώτατος ευχαρίστησε την Ελληνική Βιβλική Εταιρεία για τη 
μεγάλη και συστηματική προσπάθεια που καταβάλει στη μετάφραση του Ιερού 
Ευαγγελίου στη γλώσσα Σουαχίλι, υπογραμμίζοντας τη σπουδαιότητα του έργου 
αυτού για την ενίσχυση των ορθοδόξων κοινοτήτων της Ανατολικής Αφρικής.

Παράλληλα, συζητήθηκε ο τρόπος έναρξης στενής συνεργασίας μεταξύ του 
Πατριαρχείου Αλεξανδρείας και της Ελληνικής Βιβλικής Εταιρείας για τη 
μετάφραση των Ιερών Κειμένων στις τοπικές διαλέκτους της Αφρικής, μια 
πρωτοβουλία που θα συμβάλει καθοριστικά στη διάδοση του Ευαγγελίου και στην 
ενίσχυση του ποιμαντικού έργου του Παλαίφατου Θρόνου.

Επιπροσθέτως, ο Μακαριώτατος ενημέρωσε τους παρόντες για τη μεγάλη 
προσπάθεια που επιτελείται υπό των Αρχιερέων του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας 
σε ολόκληρη την αφρικανική ήπειρο, αναφορικά με τη μετάφραση της Θείας 
Λειτουργίας και λοιπών Ιερών Κειμένων στις τοπικές γλώσσες και διαλέκτους. 
Πρόκειται για ένα έργο ιεραποστολικό και απολύτως αναγκαίο, το οποίο απαιτεί 
και αξίζει κάθε δυνατή στήριξη. Ο Μακαριώτατος έστειλε τις πατριαρχικές Του 
ευχές προς τον πρόεδρο της Γενικής Συνέλευσης της Ελληνικής Βιβλικής 
Εταιρείας Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιο.



Η συνάντηση διεξήχθη σε κλίμα εγκάρδιο και γόνιμο, με αμοιβαία εκτίμηση και 
σεβασμό. Η αντιπροσωπεία εξέφρασε τη βαθύτατη ευγνωμοσύνη της προς τον 
Μακαριώτατο για τη θερμή φιλοξενία και για τη συνεχή μαρτυρία του 
Πατριαρχείου Αλεξανδρείας στον χώρο της Ιεραποστολής, της Εκπαιδεύσεως και 
της διάδοσης του Λόγου του Θεού.








